

# 想找好月嫂,不预定肯定抓瞎

## 月嫂市场供不应求,多数人10月前工作已排满

春节过后,不少新婚夫妇扎堆生“马宝宝”,月嫂市场可谓“一嫂难求”。记者走访县城数家中介公司后发现,济阳县月嫂市场也开始变得“紧俏”,大部分月嫂档期已排到10月初。

本报记者 杨擎  
实习生 刘长娟

### 准妈妈一怀孕 就预定月嫂

记者从济阳县多家家政服务公司获悉,截至目前,多数月嫂的档期已排到10月初,等级越高的月嫂档期越满。“自2010年入驻济阳市场以来,月嫂市场早已从临产期前才雇月嫂变成怀孕初期就预定月嫂。”济阳县闻韶家政的工作人员说。

“这不,我刚怀孕没多久,就找人介绍口碑好的月嫂,星级高的月嫂档期排得满满的,再往后预定肯定来不及。”前来咨询的准妈妈宋丽娟表示,龙马年是生孩子的大年,业务过硬、口碑好的月嫂档期想抢都抢不到。

据了解,济阳县需求月嫂的“主力军”是正处于生育阶段的“80后”年轻夫妇,他们的生活水平普遍较好,加上有双方父母的经济支持,虽然请月嫂一个月要几千元,但他们还是“请得起、舍得请”。

### 月嫂行情上涨 “薪情”一路看好



某家政公司集中进行月嫂课程培训。(资料片)

随着人们生活水平的提高,女性越来越重视坐月子,育儿要求也越来越高,催生了高价月嫂、育婴师等“保姆群”,她们收入不菲仍供不应求,“薪情”一路看好。

随着年轻夫妇科学育婴意识的增强,月嫂的工资也日益上涨。“初级月嫂工资由最初的每月1800元上涨至2000余元。”济阳县阳光大姐的工作人员介绍,起步价通常是每月2000元,待遇随着星级的提高一路看涨,级别达到特级的,月薪甚至高达5000元,预计月嫂工资的涨幅会越来越高。

“2012年退休后,经过15天的培训课程,我就加入了月嫂行列。刚开始是一级月嫂,月工资不到2000元。”阳光大姐的月

嫂薛女士说,随着业务越来越熟悉,她的级别也越来越高。如今,已经是“五星月嫂”的薛女士能提供从餐饮到宝宝护理、产妇产后康复等“一条龙”服务,月薪也涨到4500元。

据悉,随着人口老龄化程度的加快,越来越多的老年人、小孩需要照顾,而目前很多“80后”逐渐成为家庭的顶梁柱,他们没有多余的精力照顾家中老小,导致家政服务行业市场“紧俏”,保姆工资水涨船高。

### 行业亟待规范 月嫂将更专业

“从事月嫂行业门槛很低,并不需要具备很高的文化水平和特

殊技能。”不少家政公司的工作人员表示,通常只需花费360元进行半月的培训即可,月嫂等级的上升由个人业务的熟练程度和客户评价来决定。等级越高的服务费用越高,涨幅在200元左右。

据悉,这种模式的监管力度非常薄弱。由于缺乏统一的行业标准,很多家政公司没有完善科学的监管体系,甚至让保姆、月嫂交几百元就能获得公司自己颁发的证书,雇主判断月嫂优劣的标准,也全靠家政公司介绍,这导致家政服务素质良莠不齐。

不少家政公司表示,针对目前行业乱象他们会做出相关课程调整,比如大学生育婴师这类培训课程,将实现月嫂服务年轻化、专业化。

### 树苗市场 桃树最吃香

本报3月6日讯(记者 梁越 实习生 崔光红) 2月底到4月中旬正值春季树苗的上市季节,纬二路路边的几个集市近日陆续摆出树苗摊,吸引了众多买主前来挑选。据了解,今年最畅销的是桃树,有的卖主一上午能卖出2500棵。

3日上午,在纬三路的城里集上,聚集了60余家来自各地的树苗商,500多米长的路两边摆着各类树苗,主要有桃树、白杨树、青柳、黄垂柳、垂柳。摊位前很多买主一边商议价格一边挑选树苗。

据了解,树苗价格因树种及茎粗不同差异较大。就白杨而言,直径1厘米、高1米的每棵0.5元,直径2厘米、高3米的每棵2.5到3元,直径3厘米的则要4元。此外,直径2厘米的青柳、垂柳每棵2元,黄柳每棵3元。单价最高的要数桃树,生长两年期、直径5厘米以上的桃树苗8元一棵,直径7厘米以上的桃树则卖到每棵15元。

“早上6点多出门,还是来晚了,只能往后排。”集市东头的树苗摊主刘女士说,东段主要是柳树与杨树摊,位置较好的西段则是20余家桃树摊。部分桃树摊主来自济阳各乡镇,更多的则是外地商贩。

不少商贩都称,今年桃树苗卖得最好。“以前杨树销量最好,今年要数桃树,一上午就卖了2500棵。”树苗商李先生表示。

# 专业电脑维修 就到大汉数码

## 质量 保证 平价 服务

大汉数码广场售后中心,您身边的电脑维修专家!大汉售后中心拥有专业的电脑技术工程师维修团队,有3人为本科学历,知识专业、技术精湛、经验丰富、价格合理,大汉数码广场售后中心为您提供一站式服务,让您更省时、省力、省心。

### 主要维修项目

- 显示器维修
- 数据恢复
- 笔记本维修、笔记本除尘
- 硒鼓、碳粉等耗材更换
- 系统安装
- 密码破解
- 打印机、复印机、传真机等办公设备维修
- 电脑软硬件升级,台式机芯片级维修



地址:好又多一楼 电话:15963115201 400-999-7180